

VUK LAJOVIĆ

Sezonu sajma u Budvi otvoriće danas 38. Sajam namještaja, opreme za domaćinstva, poslovne prostore i unutrašnju dekoraciju, kao i 8. umjetnina-ART EXPO. Sajamske manifestacije biće svečano otvorene performansom „DICTATURA CEREBRI“ istaknutog crnogorskog slikara i karikaturiste, **Luke Lagatora**

Izvršni direktor Jadranskog sajma **Rajko Bujković** rekao je da će ovogodišnje manifestacije okupiti preko 90 učesnika koji će predstaviti proizvode iz 16 zemalja - Austrije, Bosne i Hercegovine, Belgije, Češke, Francuske, Grčke, Hrvatske, Holandije, Italije, Letonije, Njemačke, Slovenije, Srbije, Turske, Velike Britanije i Crne Gore.

„Na Sajmu namještaja biće predstavljen kancelarijski i kućni namještaj - kuhinje, trpezarije, dnevni boravci, spavaće sobe i kupatila, oprema za domaćinstva i poslovne prostore, ugostiteljske objekte, hotele, baštenski program i ostale vrste namještaja, klasičnog i modernog dizajna i raznovrsnih cjenovnih kategorija. Vjerujemo da će i ove godine, uz povoljne uslove kupovine za posjetioce, izlagači ostvariti dobre poslovne rezultate i potvrditi imidž Sajma namještaja kao najveće poslovne manifestacije u ovoj oblasti u Crnoj Gori“, kazao je Bujković na konferenciji za novinare. On je dodao da će se u okviru 8. Sajma umjetnina, predstaviti umjetničke galerije, samostalni umjetnici, udruženje zanatlija, domaća radinost kao i prodavci i proizvođači suvenira.

„Svi koji posjete Art Expo imaće priliku da upotpune kolekcije umjetničkih djela na izložbi Udruženja likovnih umjetnika Crne Gore, kao i izložbi budvanskih sli-

POČINJE SEZONA SAJMA U BUDVI

Učestvuje preko 90 izlagača



Sa jučerašnje konferencije za novinare

FOTO:V.LAJOVIĆ

Predstaviće se i umjetničke galerije, umjetnici, Udruženje zanatlija

kara „Nova osjećajnost“. Na taj način, uz afirmaciju kulture, sajamska platforma pruža i mogućnost tržišne valorizacije umjetničkih djela“, naveo je Bujković. Za izuzetan nastup biće dodijeljeno priznanje Expo trophy, a posjetioce očekuje i nagradna igra.